



СУПЕРГЕРОИ

Казани

Необычным выдался праздник детства в этом году. 1 июня в День Защиты детей на площадке города, при поддержке мэрии города Казани, вышли супергерои – сотрудники ЖКХ в костюмах сказочных персонажей, героев книг и мультфильмов. Они решили показать детям, насколько важно сохранять чистоту в городе, рассказать об их реальной работе и колоссальных усилиях, которые каждый день тратят сотни людей на то, чтобы город всегда оставался ухоженным. Способны на такой подвиг только супергерои. Ведь они так же, как и сотрудники коммунальных служб, круглосуточно решают сложные проблемы больших городов.

На 6 специализированных игровых площадках, а также в большинстве дворов города супергерои научили детей видеть прекрасное в полезных действиях, любить и беречь красоту, чистоту, уют нашего города. И своим примером показали, что супергерои живут среди нас.

В парке Стамбул проходила полезная рыбалка (дети вылавливали бутылки из фонтана) и высаживание цветов. В парке Тысячелетия Казани герои красили забор, в Парке Победы дети вешали скворечники вместе со Шреком, а на набережной около Центра Семьи Казан – ремонтировали крышу и делали метлы из хвороста под руководством Гарри Поттера.

С любым героем сказок и мультфильмов можно было сфотографироваться, поиграть и помочь ему в работе.

На одной из площадок присутствовал лично мэр города Метшин Ильсур Раисович. В своем обращении к журналистам он сказал: «Очень важно в какой форме прививать уважение к труду. Дети должны понимать, что чистой должна быть не только их комната и их одежда, но важно сохранять чистоту вокруг. Я считаю, что предложенная ЖКХ игровая форма очень интересна. Я поддержал этот проект. И результат превзошел все ожидания. Сегодня во дворах, скверах и парках мы видим воодушевленных детей, которые сажают цветочки, убираются, помогают взрослым и обещают содержать порядок в своем дворе. Вот с таких шагов и начинается настоящая чистота».

Необычный сюрприз для всех детей Казани удался.

